УТВЕРЖДАЮ

СОГЛАСОВАНО

Директор ГБУ НАО «Спортивная школа Председатель регионального отделения «Труд» Ненецкого автономного округа

Ненецкого автономного округа общероссийской общественной организации «Федерация лыжных гонок России»

Пи Р.А.Клестов

« » марта 2018 года

А.Б.Гербов

«2/ » марта 2018 года

РЕГЛАМЕНТ

проведения финала (III этап) Кубка Ненецкого автономного округа и окружных соревнований по лыжным гонкам

Цели и задачи

III этап Кубка Ненецкого автономного округа и окружные соревнования по лыжным гонкам (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии настоящим Регламентом по правилам вида спорта «Лыжные гонки».

Спортивные соревнования проводятся с целью развития лыжных гонок в Ненецком автономном округе.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) популяризация и развитие лыжных гонок в Ненецком автономном округе;
- б) развитие детско-юношеского и молодежного спорта;
- в) повышение спортивного мастерства занимающихся лыжными гонками;
- г) выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды и участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях;
- д) подготовка спортивного резерва.

Место и время проведения

Соревнования проводятся 01 апреля 2018 года в 11.00 часов на лыжной трассе ГБУ НАО «Спортивная школа «Труд».

Руководство соревнованиями

Общее руководство организацией и проведением физкультурно-спортивного праздника осуществляет Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа и региональное отделение Ненецкого автономного округа общественной организации «Федерация лыжных гонок России».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду и главного судью соревнований.

Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Кубке округа допускаются сильнейшие спортсмены муниципальных образований и физкультурно-спортивных организаций Ненецкого автономного округа мужчины и женщины 18 лет и старше.

Программа соревнований

Группа	Дистанция	Стиль
мужчины	30 км.	классический
женщины	15 км.	классический

Условия подведения итогов

Победитель и призёры Кубка округа определяются по наилучшему результату. Победители и призеры Кубка округа в общем зачете, определяются по наименьшей сумме мест, занятых на этапах Кубка округа. В случае равенства количества мест преимущество

имеет спортсмен, имеющий лучший результат в гонке, проводимой на III этапе — финале сезона 2017-2018 г.г.

Победитель и призёры окружных соревнований определяются по наилучшему результату в каждой возрастной группе.

Награждение

Победители и призёры в личных видах программы Кубка награждаются медалями и дипломами Департамента.

Абсолютные победители Кубка округа в спринте, дистанциях, общем зачёте (все спортивные дисциплины спринта и дистанций) награждаются медалями и дипломами Департамента.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Страхование участников

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

Финансирование

ГБУ НАО «Труд» осуществляет финансовое обеспечение спортивных мероприятий за счёт средств государственной программы Ненецкого автономного округа «Развитие физической культуры и спорта в Ненецком автономном округе» на 2018 год.

Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечивается из привлечённых внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы по командированию команд и участников на соревнования (проезд. суточные в пути, проживание, питание, страхование) несут командирующие организации.

Заявки

Именные заявки принимаются главной судейской коллегией на лыжной базе ГБУ НАО «Спортивная школа «Труд» до 10.30 часов, 01 апреля 2018 года.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования